

## Не ту сборную назвали паралимпийской

В Лондоне вечером 9 сентября состоялась торжественная церемония закрытия XIV летних Паралимпийских игр.

О завершении игр объявил президент Международного паралимпийского комитета (МПК) сэр Филипп Крэйвен.

Выступая перед собравшимися, Ф.Крэйвен отметил, что паралимпийский дух, зародившийся 64 года назад, вышел на совершенно новый уровень в ходе игр в Лондоне. Эта Паралимпиада выдалась совершенно особенной, о чем говорят не только организаторы, но и сами атлеты. Президент МПК поблагодарил всех, кто участвовал в организации мероприятия.

Соотечественники Крэйвена – великобританцы – с 34-мя золотыми наградами заняли третье место в общем зачете Паралимпийских игр.

Первое место заняли китайцы – на счету спортсменов с ограниченными возможностями из Поднебесной космические 95 наград высшего достоинства.

На лондонской Паралимпиаде российская сборная показала феноменальный результат, завоевав в неофициальном общекомандном зачете 102 медали: 36 золотых, 38 серебряных и 28 бронзовых. Российские спортсмены стали вторыми, значительно улучшив результаты четырехлетней давности: в Пекине сборная была второй, завоевав 18 золотых медалей.

Венцом выступлений российских паралимпийцев стал финальный матч по футболу. Соперником выступил братский народ – Украина. Россияне одержали победу с минимальным счетом. Единственный гол на 44-й минуте забил Эдуард Рамонов. Большинство российских спортсменов, выигравших «золото», больно ДЦП.

В этой победе видится горькая ирония: миллионеров из сборной России по футболу зачастую называют «калеками зажавшимися», «пешеходами юродивыми», в то время как настоящие инвалиды, преодолевающие не только соперника, но и свою болезнь, выигрывают международные турниры.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)



Автор текста: **Сергей Александров**, редактор региональных новостей.

На сайте опубликовано **675** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)